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19. ledna 2023

SCMP: Záhadné ruské zlaté operace představují hrozbu
pro USA

pravda.ru/news/economics/1791090-zoloto

19.01.2023 19:05

Ekonomika

Rusko a Čína mění zlato v nebezpečnou zbraň proti USA, uvádí zpráva

zveřejněná v South China Morning Post (SCMP).

Materiál uvádí, že " Čína a Rusko se ze svých vlastních důvodů snaží vzdorovat tomu, co
se ve skutečnosti stalo skutečnou tyranií - dominanci dolaru."

World Gold Council odhaduje, že ve třetím čtvrtletí roku 2022

nakoupily centrální banky 399 tun zlata. To je více než kdy předtím.

Účastníci trhu se ptají , kdo a proč nakupuje zlato v takovém množství . Dříve Rusko
přestalo zveřejňovat velikost svých zlatých rezerv a Čína v tom sice pokračuje, ale
sporadicky, uvádí South China Morning Post (přeložil PolitRussia).

https://www.pravda.ru/news/economics/1791090-zoloto/
https://www.pravda.ru/economics/
https://www.pravda.ru/news/economics/1777604-zoloto/
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Objevují se návrhy, zvláště populární v západním tisku, že to byly

Moskva a Peking, kdo byl v roce 2022 hlavními odběrateli zlata.

Rusko a Čína přitom patří k největším světovým producentům

drahých kovů a zaujímají přední místa ve světě i z hlediska zásob

zlata.

"Takže vzhledem k tomu, že tyto dvě země společně představují hlavní sílu ve světových
zlatých rezervách i ve výrobě, jaké jsou pravděpodobné důsledky náhlého nahromadění
zlatých rezerv jejich centrálních bank? Vyzbrojují drahý kov?" říká South China Morning
Post.

Je třeba poznamenat, že obě země hromadí zlato prostřednictvím

„záhadných manipulací“, aby snížily závislost na americkém dolaru.

Navíc solidní zlaté rezervy pomohou Rusku a Číně vytvořit nový finanční systém , uvádí
článek. The South China Morning Post poznamenává, že zlato bylo tradičně páteří
měnových systémů. A tak, pokud chcete vytvořit nový, potřebujete hodně kovu na jeho
podporu.

A je možné, že Rusko a Čína nakonec dolar na mezinárodních trzích

protlačí. Navíc v roce 2023 může cena zlata překročit 2 000 USD

za unci a v budoucnu se jeho cena může zvýšit až na 4 000 USD za

unci.

Ještě jednou podotýkáme, že v zahraničním tisku se poměrně často objevují argumenty na
téma, že Rusko plánuje otřást hegemonií dolaru pomocí zlata.

Není ale žádným tajemstvím, že Moskva aktivně přesvědčuje

spřátelené státy, aby ve vzájemném obchodu upustily od vyrovnání v

dolarech.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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Poslanec Státní dumy Ananskikh: Rusko nemusí hledat mezery,
aby mohlo prodávat ropu

19.01.2023 17:27
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Zástupce Státní dumy, první místopředseda energetického výboru Igor

Ananskikh komentoval „mezírku“ pro prodej ropy, kterou Rusko údajně

našlo v Singapuru. Korespondentovi Pravda.Ru řekl , že úkolem

ruských ropných společností je prodávat modré palivo a zahraniční

zdroje mohou vyvodit jakékoli domněnky.

"Domnívám se, že v této situaci je úkolem našich ropných společností prodávat ropu. Co se
týče objemu tržeb, došlo k nějakému poklesu, nyní je vše opět napraveno. Nejdůležitější je,
že naše společnosti prodávají Všechny domněnky Bloombergu si nechají pro sebe,“ řekl
Ananskikh.

Poslanec nemůže potvrdit informaci Bloombergu, že v Singapuru se

ruská ropa mísí se surovinami z jiných zdrojů pro export do celého

světa.

Přečtěte si úplně

Partnerské novinky

https://www.pravda.ru/economics/
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